

A 95/2023. (U. 25.) HATÁROZAT
MELLÉKLETE

BESZÁMOLÓ

a Sajószentpéteri Polgárőr Egyesület

2022. évi munkájáról

Készítette: Kisfalusi Zsolt

Elnök

Tisztelt Képviselő Testület

A polgárőrségről és a polgárőr tevékenység szabályairól szóló 2011. évi CLXV. törvény 3§ (1) bekezdése alapján a polgárőr egyesület alapfeladata a helyi közrend és közbiztonság védelme érdekében közterületi járőrszolgálatok, figyelő szolgálatok, jelzőőri tevékenységek ellátása.

A polgárőrség megalakulása óta bebizonyosodott, hogy szükség van egy ilyen szervezetre, amely szorosan együttműködve a rendvédelmi szervekkel az önkormányzattal hatékonyan tud tenni azért, hogy a Sajószentpéteren élők szubjektív biztonságot érezzenek. Kimondható, hogy Sajószentpéter egy biztonságos, és élhető város.

Napjainkra az is bebizonyosodott, hogy a polgárőrökre nem csak a közrend, közbiztonság fenntartásában lehet számítani, hanem egyéb más esetekben is.

A COVID 2022-ben is velünk maradt, ezért továbbra is segítünk az oltóanyag szállításában, illetve a Sajószentpéteri Gyógyító Megelőző Intézménybe megszervezett oltási napon is segédkeztünk.

Az elmúlt év szeptemberében az iskolák közelében a gyalogátkelőknél segítjük a diákok biztonságos áthaladását.

2021-ben elindított lovas polgárőr tagozat tovább bővült. Akik városunk külterületi részén (pincesor, kertek) is hatékonyabban tudnak járőrszolgálatot ellátni, mert lóval olyan helyekre is el tudnak jutni, ahova a szolgálati gépjárművel nem lehetséges. Részt vállalnak a természet védelmi területek megóvásában is.

Ennek köszönhetően az elmúlt évben a jelzéseik alapján sikerült több illegális szemétlerakót felszámolni.

Egyesületünk résztvevője annak a járási programnak (már országosan is elismerté vált az elmúlt évek alatt), melynek során alkalmanként a Kazincbarcikai Járás egy-egy településén nagylétszámú összevont szolgálatot látunk el.

2022-ben kettő alkalommal is szerveztünk összevont szolgálatot városunkban, amelyek során a rendőrséggel és a járás több polgárőr egyesületével közösen alkalmanként 8-10 járművel, 2 lóval és 22-26 fővel teljesítettünk szolgálatot Sajószentpéter belterületén és külterületén. A közös szolgálatnak köszönhetően az elmúlt évi Városnapokon jelentős létszámú polgárőrrel tudtunk jelen lenni.

2022 évben két alkalommal is előfordult, hogy szolgálat ellátás közben a közterületen magatehetetlenül fekvő személyt találtunk. Mind a kettő esetben értesítettük a mentőszolgálatot.

1 alkalommal falopás elkövetésén értünk tetten több személyt, akikből 1 főt sikerült visszatartani és a kitért rendőrjárőröknek átadni.

Rendőrségi felkérésre részt vettünk a Tour de Hungary, illetve a Kolorfutás biztosításában is, ahol a résztvevő polgárőreink kiválóan helyt álltak.

A Magyar Posta felkérésére a helyi kirendeltség előtt több alkalommal láttunk el szolgálatot a nagyobb csoportosulás, hangoskodás, szemetelés megelőzésében.

Egyesületünk szakmai tevékenységével városunk közbiztonságának fenntartásában jelentős szerepet tölt be, amelynek – különösen a közterületi járőr- és figyelőszolgálatokkal – 2022-ben is hozzájárult a lakosság jó biztonsági közérzetének fenntartásához.

2022. évben **2070** órában teljesítettünk szolgálatot.

A Nemzeti Együttműködési Alap pályázatán elnyert összeget az egyesület működésére használtuk fel (formaruházat, irodaszerek, gépjármű üzemeltetés).

A tavalyi évben a Civil Együttműködési Alap pályázatán elnyert összegből beszerzésre került egy Suzuki Vitara típusú szolgálati gépjármű.

Egyesületünk az önkormányzattól és a Megyei Polgárőr Szövetségtől kapott támogatást a lehető legtakarékosabb gazdálkodás mellett hatékonyan használta fel.

A kapott támogatásokkal időben és részletesen elszámoltunk a támogatók felé.

Sajószentpéter, 2023. május 15



Kisfalusi Zsolt

**SAJÓSZENTPÉTERI
POLGÁRŐR EGYESÜLET**
3770 Sajószentpéter, Árpád u. 2
Adószám: 18295490-1-06
Bankszámlaszám: 11734200-20015721

Elnök